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Przyk ladowy test mi ↪edzysemestralny

Dobra odpowiedź jeden punkt, z la odpowiedź punkt ujemny, brak odpowiedzi – zero.

Zadanie 1 Niech a = (1, 0, 0), b = (1, 1, 0), c = (1, 1, 1). Iloczyn mieszany [a, b, c] wynosi
a) −1, b) 0, c) 1, d) (−1, 0, 1).

Zadanie 2 Niech πN b ↪edzie rzutem stereograficznym sfery jednostkowej

S =
{

(x, y, z) ∈ R3 : x2 + y2 + z2 = −1
}

z punktu N = (0, 0, 1) na p laszczyzn ↪e z = −1. Obrazem punktu P = (1, 0, 0) w tym rzucie jest
punkt
a) (1, 0,−1), b) (2, 0,−1), c) (−1, 0,−1), d) (−2, 0,−1).

Zadanie 3 Równanie p laszczyzny stycznej TpM do powierzchni siod lowej

M =
{

(x, y, z) ∈ R3 : z = xy
}

w punkcie P = (1, 1, 1), to
a) x+ y + z = 0, b) −x+ y + z = 0, c) x− y + z = 0, d) x+ y − z = 0.

Zadanie 4 Na powierzchni śrubowej

r(u, v) = (u · cos(v), u · sin(v), v), (u, v) ∈ R2

zadana jest funkcja

f(P ) := odleg lość punktu P od pocz ↪atku uk ladu wspó lrz ↪ednych

Wartość różniczki dpf tej funkcji w punkcie p = r(1, 0) na wektorze w = ∂r
∂u(1, 0) wynosi

a) −2, b) 0, c) 2, d) (−2, 0, 2).

Zadanie 5 Niech V b ↪edzie 2–wymiarow ↪a przestrzeni ↪a wektorow ↪a z baz ↪a e1, e2 i niech ω1, ω2

b ↪edzie baz ↪a dualn ↪a w przestrzeni V ∗. Niech

α = ω1 − ω2, β = ω1 + ω2, v = e1 + e2, w = v1 − v2.

Wartość tensora α⊗ β na parze wektorów (v, w) wynosi
a) −2, b) 0, c) 1⊗ 1, d) 2.


